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 9 Σεπτεμβρίου 2024 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς η διευθύντρια και το εκπαιδευτικό προσωπικό 

του σχολείου μας, σας απευθύνουμε θερμό χαιρετισμό και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα καταβάλουμε 

κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε η νέα σχολική χρονιά να είναι γόνιμη και δημιουργική για όλα τα παιδιά.  

Το σχολείο μας αρχίζει τη λειτουργία του έχοντας ως πρώτη του έγνοια και φροντίδα την ασφάλεια και 

την υγεία τόσο των παιδιών, όσο και όλων όσων εργάζονται σ’ αυτό.  

Η σωστή και ασφαλής επιστροφή των παιδιών στο σχολείο είναι ευθύνη όλων μας. Γι’ αυτό παρακαλείστε 

όπως τηρείτε αυστηρά τις πιο κάτω οδηγίες για την προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών από το 

σχολείο :  

Η έγκαιρη προσέλευση των παιδιών διευκολύνει τόσο τη διεξαγωγή των μαθημάτων χωρίς προβλήματα, 

αλλά και τα ίδια τα παιδιά, αφού είναι σημαντικό να τους δίνεται κάποιος χρόνος προσαρμογής, πριν την 

έναρξη των μαθημάτων. Τα παιδιά είναι σημαντικό να βρίσκονται καθημερινά στο σχολείο στην ώρα τους, 

πριν από την έναρξη των μαθημάτων. Καθυστερημένη άφιξη του παιδιού στην τάξη δημιουργεί 

προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει την αργοπορία του, όσο και στα 

υπόλοιπα, των οποίων η προσοχή  αποσπάται.  

 

Η προσέλευση των παιδιών συστήνεται να αρχίζει από τις 7:30 πμ, ώρα κατά την οποία αναλαμβάνει 

καθήκοντα το προσωπικό του  σχολείου. Τα παιδιά θα εισέρχονται από την κύρια είσοδο του ΚΒ μετά τις 

7:30 πμ. (Σημείωση: Όσα παιδιά θα ενταχθούν στο Πρόγραμμα Επιτήρησης του Συνδέσμου Γονέων και θα 

προσέρχονται πριν από τις 7:30 πμ, θα αξιοποιούν το κάγκελο του ΚΑ για λόγους ασφάλειας, αφού εκεί 

θα υπάρχει φρουρός).  

 

Μέλος του διδακτικού προσωπικού θα αναμένει τα παιδιά στην είσοδο του σχολείου και θα τα 

καθοδηγεί, ώστε να μεταβούν στην τάξη τους, όπου θα αφήσουν την τσάντα τους και ακολούθως θα 

μεταβούν στην αυλή όπου οι δάσκαλοι εκτελούν χρέη παιδονομίας. Νοείται ότι οι γονείς/κηδεμόνες δεν 

προσέρχονται στον χώρο του σχολείου, ούτε κατά την προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των 

παιδιών.  

 

Σημειώνουμε ότι τα κάγκελα του σχολείου θα κλείνουν μετά την έναρξη των μαθημάτων, ώστε να 

διασφαλίζεται η ασφάλεια των παιδιών.  

 

  Οι γονείς των παιδιών που καθυστερούν, είναι υποχρεωμένοι σύμφωνα με τις τελευταίες οδηγίες του    

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), να τα παραδίδουν στη Γραμματεία (στην είσοδο), 

συμπληρώνοντας σχετικό έντυπο, του οποίου δείγμα σας αποστέλλεται. Σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΑΝ, 

σημειώνεται στο Παρουσιολόγιο της τάξης η ώρα προσέλευσης των παιδιών, στην περίπτωση αργοπορίας.  

 

  



 

Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε ότι το κυλικείο του σχολείου μας θα λειτουργήσει κανονικά, 

εφαρμόζοντας το υγειονομικό πρωτόκολλο και όλους τους κανόνες υγιεινής για ασφαλή σίτιση των 

παιδιών . 

 

   Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, καλωσορίζουμε όλα τα παιδιά και απευθύνουμε προς όλες τις  

τάξεις ευχές για υγεία, οικογενειακή και προσωπική ευτυχία και κάθε επιτυχία στην προσπάθεια των 

παιδιών. Ιδιαίτερα καλωσορίζουμε τα παιδιά της τετάρτης τάξης ,τα οποία  φέτος ξεκινούν τη φοίτησή 

τους στον Κύκλο Β΄ και ευχόμαστε η προσαρμογή στο νέο περιβάλλον να είναι γεμάτη με νέες εμπειρίες, 

γνώσεις, αυτοπεποίθηση, χαρά. Τους υποσχόμαστε ότι θα έχουν την αμέριστη στήριξη και αγάπη μας. 

Το σχολείο μας θέτει σε υψηλή προτεραιότητα τη συνεργασία με κάθε οικογένεια, αφού πιστεύουμε ότι 

αυτή αποτελεί βασική προϋπόθεση για επιτυχία. Η διεύθυνση και όλο το προσωπικό του σχολείου θα 

εργαστούμε για τη διατήρηση της συνεργασίας και της επικοινωνίας με την κάθε οικογένεια στον μέγιστο 

δυνατό βαθμό. Σας προτρέπουμε να επιδεικνύετε σταθερό ενδιαφέρον για την εργασία των παιδιών στο 

σχολείο και στο σπίτι, για τη συμπεριφορά, για τις συνήθειες και για τις σχέσεις και φιλίες τους. 

 

 Ως συμβολή στην ανοιχτή επικοινωνία και ενημέρωση, θα χρησιμοποιηθεί η ιστοσελίδα του σχολείου 

μας, η αποστολή μηνυμάτων sms και ταυτόχρονα θα διατηρήσουμε τον θεσμό του φακέλου 

επικοινωνίας, στον οποίον θα τοποθετούνται οι ανακοινώσεις, καθώς και το τετράδιο με την κατ΄ οίκον 

εργασία των παιδιών.  Eπιπρόσθετα, μπορείτε να διευθετήσετε προσωπικά ή τηλεφωνικά «ραντεβού» με 

τους εκπαιδευτικούς με βάση τις μέρες επισκέψεων που θα καθοριστούν, μόλις ολοκληρωθεί το πρόγραμμα ή 

ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύπτουν. Ταυτόχρονα μπορείτε να έχετε επικοινωνία και συναντήσεις με τη  

διευθύντρια  μετά από διευθέτηση / τηλεφωνική επικοινωνία. 

 

 

   Αγαπητοί γονείς, 

 

Με την ευκαιρία της πρώτης μας επικοινωνίας, σας παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε τα έντυπα που 

σας αποστέλλουμε και τα επιστρέψετε με το παιδί σας στο σχολείο μέχρι την Παρασκευή 13/09/2024.Τα 

έντυπα περιλαμβάνουν: α) Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο Μαθητή/τριας, β) Συμφωνητικό Έγγραφο 

Σχολικής Φωτογράφισης/Μαγνητοσκόπησης, γ) Έντυπο ΔΔΕ 21 Επίσημη Επικοινωνία σχολείου με 

γονείς κηδεμόνες, δ) Απουσίες μαθητών/μαθητριών, ε) Έντυπο Πολιτικής Άμυνας, στ) Δήλωση 

ενδιαφέροντος για το Ολοήμερο Σχολείο. 

Επίσης, σας αποστέλλουμε το Ημερολόγιο της σχολικής χρονιάς 2024 -2025, καθώς  και την ανακοίνωση 

του Συνδέσμου Γονέων για την επιτήρηση των παιδιών  και την  πληρωμή της ετήσιας συνδρομής και 

ασφάλειας των παιδιών. 

Τονίζεται ότι όλες οι πληροφορίες θα τηρούνται εμπιστευτικά και θα αξιοποιούνται με σεβασμό. 

 

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ! 

Από το σχολείο 


